

当前位置: 首页 > 多彩中冶 > 科技创新 > 国家技术标准创新基地 > 新闻动态 > 标准化要闻

“同一个湾区，同一个标准”粤港澳大湾区标准创新研讨会在深圳召开

来源: 国家标准委 作者: 国家标准委 发布时间: 2021年05月10日 访问量: 83

A⁺ A A⁻

为落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》要求，推进粤港澳大湾区创新驱动发展和高质量发展，创新标准化工作机制，促进粤港澳三地标准互联互通，4月27日，“同一个湾区，同一个标准”粤港澳大湾区标准创新研讨会在深圳召开，会议还成功揭牌粤港澳大湾区标准创新联盟（以下简称联盟），以促进粤港澳三地共通共享湾区标准工作机制在深先行先试。国家市场监督管理总局标准创新管理司副司长李玉冰，国际标准化组织前主席张晓刚，中国科学院院士杨焕明，澳门经济及科技发展局，广东省市场监督管理局、深圳市市场监督管理局等单位领导出席了会议并致辞。

李玉冰在致辞中指出适合三地的湾区标准的先行先试对粤港澳成为高质量发展的高地和引领全国的示范区，助推国际标准化体系不断完善创新，具有重要的现实和实践意义。深圳作为湾区内连外引的关键地，同标准化创新机制打造一流的湾区标准工作更是要发挥领头羊的作用。张晓刚表示，粤港澳大湾区亟需湾区标准，以标准为先导推动规则“联通、贯通、融通”，同时也需积极探索湾区标准向国际标准升级，以先进标准引领粤港澳大湾区高质量发展，推动粤港澳大湾区建成世界级湾区。

联盟秘书长介绍了联盟成立情况和工作构想；中国物品编码中心李建辉总工分享了中国物品编码标准湾区实施及国际化工作；香港货品编码协会、澳门物品编码协会，广州市标准化协会等联盟发起单位分享了参与联盟并共享共制湾区标准的经验。会议还邀请了中国科学院深圳先进技术研究院、华大集团、腾讯集团、顺丰集团和深圳怡化电脑股份有限公司等深圳主要龙头企业代表，进行“同一个湾区，同一个标准”实施路径经验分享。

会议圆桌交流环节，围绕“湾区标准实施路径的探索与思考”这一主题，就粤港澳大湾区标准的生成机制、管理机制及发布机制等进行了深入交流，国家市场监督管理总局标准创新司、广东市场监管局、深圳市场监管局以及联盟单位相关协会和企业代表参加了圆桌讨论。

研讨会由联盟主办，深圳市标准化协会承办，广东省市场监督管理局、深圳市市场监督管理局指导，来自国家市场监督管理总局等政府机构的有关领导和粤港澳大湾区相关企业事业单位及高校的专家代表共210余人参加了会议。

打印

关闭



中冶微信号

联系我们 | 友情链接 | 招聘平台入口 | 网站调查 | 版权信息 | 隐私与安全 | 网站地图 | 常见问题解答 | 投诉咨询 | 纪检监察

电话: 010-59869999 传真: 010-59869988 地址: 北京市朝阳区曙光西里28号

中冶集团版权所有 © 2021 京公网安备110401300039号 京ICP备14039545号-1 京ICP备2020047078号-1



轻推